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     Koncem měsíce ledna 2013 se uskutečnilo druhé benchmarkingové setkání zástupců organizací zapojených do projektu ,,Zavedení modelu CAF do vybraných příspěvkových organizací zřizovaných Jihomoravským krajem“ v prostorách Krajského úřadu JMK, čímž byl  tento dvouletý projekt zakončen. 
     Cílem sebehodnocení naší organizace podle modelu CAF bylo aktualizovat strukturovanou informaci o našich silných stránkách, kterou bychom mohli využít pro další rozvoj naší organizace a pro její propagaci směrem k zainteresovaným stranám, včetně zaměstnanců, s cílem posílit image naší organizace a pro přímou argumentaci při jednání s Krajským úřadem JMK.
     Zároveň jsme usilovali o to ověřit platnost stávajících případně identifikovat další významné příležitosti pro zlepšení a získat tak podklad pro sestavení relevantního plánu zlepšování naší školy, případně si konsenzuálně potvrdit povahu a rozsah překážek bránících v některých případech našemu lepšímu fungování.
     Na podzim roku 2012 bylo provedeno vyhodnocení všech oblastí činnosti školy a aktualizován  ,,Akční plán zlepšování VOŠZ Brno pro roky 2012 až 2013“, který je průběžně plněn. 
     Sebehodnocení celkově potvrdilo dlouhodobě úspěšné fungování naší školy a schopnost se vyrovnat se změnami, které se v hodnoceném období ve školství odehrály. I přes určitou časovou, administrativní a organizační náročnost bude naše organizace v sebehodnocení pokračovat i v dalších letech.
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