Reportáž z cesty a stáže na partnerské škole 
Edinburgh Napier University
září 2010
Díky grantu Jihomoravského kraje na projekt Do světa! 2010 jsme dostali jedinečnou příležitost poznat a moci srovnávat i jiný systém zdravotní péče než je ten náš, šanci naučit se něco nového a pokusit se uplatnit a aplikovat nové informace na „domácí půdě“. Kromě odborných informací pro nás byla i obrovským přínosem možnost komunikovat v jiném jazyce, což je vzhledem ke stoupajícímu počtu zahraničních pracovníků a turistů, se kterými se můžeme jako ošetřující personál v ambulancích či na lůžkových odděleních setkat zkušenost téměř k nezaplacení.
V rámci praxe v brněnských nemocnicích jsme mnohdy byli svědky toho, jak personál doslova prchá před cizojazyčným pacientem a ten se tak ocitá v informačním vakuu a je odkázán (pokud má to štěstí) na kusé informace, které pro něj zjistí jazykově gramotní spolupacienti nebo přátelé. Absolvovat proto stáž v anglicky mluvící zemi a trénovat jazyk a zbavovat se ostychu z komunikace v angličtině je pro nás tou nejlepší průpravou pro budoucí pozici všestranně erudované sestry.
Odbornou stáž jsme absolvovali za doprovodu dvou profesorek – Ing. Schormové a Mgr. Černé v počtu šesti studentů, z toho 2 studenti záchranáři a 4 budoucí všeobecné sestry. Akce proběhla v termínu od 13. – 21.9. 2010 ve skotském Edinburghu.

Den první, 13.9.
V 7h ráno se započala naše výprava za poznáním nejprve autobusem směr Praha Florenc, poté dalším autobusem na Ruzyňské letiště. 
Protože pro většinu z nás bylo cestování letadlem premiérou, ocenili jsme zkušenosti a rozhodné vedení naším týmlídrem profesorkou Schormovou, která se na letišti pohybovala zcela suverénně. 
Let směr Frankfurt ve 13:45 proběhl bez problémů stejně jako další let a to v 16:40h se společností Lufthanza do Edinburghu. 
Po příletu, kdy nás přivítalo na zdejší poměry typické počasí a sice déšť a silný vítr, jsme se místním airlink autobusem dopravili přímo do centra Edinburgu na Waverley Bridge, kde nás čekali naši hostitelé, se kterými jsme  pak individuálně odcestovali do našich dočasných domovů.
Den druhý, 14.9.

V 9 hodin ráno byl sraz na Waverley Bridge u místní kanceláře „MHD“ kde jsme si vyřídili týdenní průkaz pro dopravu po městě autobusy Lothian.  
Kolem desáté hodiny jsme dorazili do kampusu Canaan Lane, kde jsme měli s profesorkami Carolyn Blight a Jackie Nicol  možnost prodiskutovat systém zdravotní a ošetřovatelské péče ve Skotsku, systém studia a výuky na Napier University a ve Skotsku obecně. Neméně zajímavá byla přednáška o paliativní péči ve Skotsku a  Marie Curie hospice.
Pak následoval oběd, po kterém jsme se přesunuli do centra na exkurzi do stacionáře Drop in pro péči o děti a jejich rodinné příslušníky a posléze na návštěvu dětské nemocnice Royal Hospital for Sick Children, kde jsme vyslechli odborný výklad od tamějších zaměstnanců a prohlédli si zařízení včetně onkologického oddělení.
Abychom nezakončili den pesimisticky návštěvou dětské onkologie, připravila pro nás paní profesorka takticky překvapení – výšlap na Calton hill blízko centra, kde jsme mohli obdivovat panorama města. Pak už nás ale nechala osudu a každý sám jsme si museli poradit s úskalími místní dopravy a dopravit se na setkání se skotskými kolegy a společnou seznamovací večeři v jednom ze studentských bytů. 
Den třetí, 15.9.
V 9 hodin jsme se setkali před hotelem Balmoral s Carolyn Blight a společně jsme jeli navštívit nemocnici The Royal Infirmary of Edinburgh. Součástí prohlídky nemocnice byla i návštěva oddělení pohotovosti Accident and Emergency a standardního interního oddělení.

Nedaleko areálu nemocnice se nacházely pozůstatky hradu Craigmillar castle, které jsme navštívili a pak se přesunuli zpět do centra na Princess street, kde na nás čekaly studentky Gillian a Janet, které nás doprovodily na středisko a call centrum záchranářů NHS 24 and Headquarters of Scottish Ambulance Service.

Podvečer jsme pak strávili s profesorkami a skotskými přáteli u večeře v  populárním podniku Standing order, kde jsme ochutnali skotské národní jídlo haggis – mleté ovčí vnitřnosti s kaší z tuřínu a brambor.

Den čtvrtý, 16.9.

Tento den poctil Edinburgh svou návštěvou papež, takže doprava byla značně omezená a z tohoto důvodu pro nás naplánovali skotští kolegové volno pro návštěvu kulturních památek. Setkali jsme se o něco později než obvykle a sice v 10 hodin na Waverley Bridge.
Nejdříve jsme navštívili muzeum tartanu, dále jsme prošli Royal Mile, což je ulice která měří přesně jednu míli a spojuje Edinburghský hrad a Palace of Holyroodhouse a je hlavní turistickou tepnou. Paní profesorce se podařilo získat pro nás zdarma na chvíli i průvodce pana Taylora, který nám ukázal významné domy a přidal k nim i poutavé vyprávění o jejich  minulosti. 
Navštívili jsme katedrálu a několik muzeí a v odpoledních hodinách jsme mohli obdivovat nádhernou botanickou zahradu, kde jsme se již rozdělili pro individuální prohlídku dle vlastního zájmu. 
Večer, po návratu do centra, jsme prošli ještě královské zahrady  a Scotish monument,  ze kterého se nám naskytl překrásný pohled na celé město i na moře. Kolem půl osmé jsme se rozcházeli na nocleh.
Den pátý, 17.9.

Po setkání v 10 hodin před Festival Theatre s naším průvodcem Billym jsme navštívili společně muzeum chirurgie Surgeon´s hall. 

Následoval oběd na Univerzitě a po něm aktivní účast ve výuce.  Záchranáři se zúčastnili výuky resuscitace a my sestry přednášky a testu z enterální a parenterální výživy. Nutno poznamenat, že naše odborné znalosti byly objektivně na vyšší úrovni než našich skotských kolegů. 
Pozdě odpoledne ještě zbyl prostor pro návštěvu venkova - vesnice Roslin a prohlídky kamenického skvostu kaple Rosllyn chapel. 
V osm večer na nás již naši hostitelé čekali doma s večeří.

Den šestý, 18.9.

Na sobotní ráno pro nás profesorky naplánovaly pěší túru na Artur‘s seat – což je nejvyšší vrchol Edinburghu. 
Po sestupu jsme navštívili sídlo královny Palace of  Holyroodhouse a jeho zahrady a odpoledne pak muzeum hraček a muzeum života prostých lidí Edinburghu. 
Den sedmý, 19.9.

V neděli jsme individuální volno využili každý podle svých preferencí. Někdo odjel na skotskou vysočinu a někdo strávil den ve městě návštěvou ZOO, pláže Portobello a královské jachty Britannia nebo hradů jižně od Edinburghu.
Den osmý, 20.9.

Osmý den jsme se sešli v půl deváté před edinburghským hradem, který jsme důkladně prozkoumali. Odpoledne jsme navštívili Skotské národní muzeum, galerii moderního umění a poslední den jsme pak zakončili u haggis – národního jídla.
Den devátý, 21.9
V 11 hodin jsme odjeli z Wawerley Bridge autobusem na letiště a po vybavení nutných formalit jsme odletěli do Frankfurtu.

Tam jsme zažili horké chvilky vzhledem ke zpoždění, kdy jsme v 17 hod měli být v dalším letadle směr Praha a přitom jsme ještě v 17:05 seděli v letištním autobuse. Byl nám přidělen zaměstnanec letiště, který nás provezl celým frankfurtským terminálem k našemu letadlu, které na nás počkalo. 

Vzhledem k tomu, že autobus do Brna odjížděl až v 00,30h ráno z Florence, jsme čekali v bezpečí pražského letiště do 21 hodiny večer a pak jsme se přesunuli na autobusové nádraží Florenc. Tady jsme čekali asi 2,5 hodiny na ten „náš“ autobus směr Brno, kam jsme přijeli ve 3 ráno ve středu 22.9. .
Rádi bychom všichni paní profesorce Schormové poděkovali za bezchybnou organizaci stáže, za to, že byla 24 hodin denně „na příjmu“ pro případ nouze a za šanci získat nové zkušenosti.
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